

搜寻失踪女孩的队伍在扩大

警方已成立专案组,全力侦破此案

文/片 本报记者 陈新

邻居逢人就打听

19日,李静钰家的一些热心的街坊邻居也开始行动起来帮助寻找李静钰。19日下午,记者看到龙山花苑小区附近已经贴满了带有李静钰照片的寻人启事,这引起了不少市民的关注。

与李静钰同住龙山花苑小区的居民李女士说:“我现在逢人就打听孩子的消息,毕竟是邻居,能帮忙的尽量帮一帮。”李静钰的父亲李英军说,不少街坊邻居和附近商铺的店主都主动来给他们提供线索,有的是打电话,有的是上门提供线索。

李静钰的老师和同学也都在积极寻找李静钰,不少李静钰的同学在QQ和校内网上转发了李静钰走失的信息。“我们到学校了解情况,学校老师都很热心。”李英军说,为了调查一个相关的人,李静钰所在学校的校长将三年级全部学生的资料拿出来供他们核对。

家人跑到周围乡镇搜寻

19日上午,记者再次来到肥城失踪女孩李静钰的家。

“我已经把QQ签名改成了‘你到底在哪儿?时隔28个小时了,天变冷了,家人都在担心,你到底在哪儿……’”记者见到李静钰的表姐于欣欣时,她正在联络网友发布信息,忙得顾不上喝一口水。于欣欣说,找不到妹妹,全家人都急坏了,他们不能放过任何一条线索,她这两天一直不停地在网上发帖,联络网友转发,尽可能地将李静钰失踪的信息传播开来,以征集线索和寻求更大的帮助。

19日上午,李静钰的父亲李英军到肥城市刑警大队采集了信息,下午又马不停蹄地赶往肥城西南面的几个村子继续打听女儿的消息。“现在搜索范围已经扩大到肥城周边乡镇和附近村落了。”李英军说,他们家人和朋友分成好几拨,到周围乡镇等地去张贴寻人启事并且沿路打听消息。



李静钰的父亲李英军在张贴寻人启事。

各种社团组织已有八九个

网友自发寻找至凌晨1点多

本报泰安9月19日讯(记者 陈新) 19日,记者了解到,众多组织和热心市民参与到寻找李静钰的行动中来,与李静钰家人联系的网站、媒体及社团组织已经有八九个。

19日,李静钰的表姐于欣欣翻开一个记录本,上面记着已经和她联系上的网站、媒体及八个社团组织。“好心人很多,已有八九个社团组织与我们联系了。”于欣欣说,肥城义工、车友会等组织都参与到寻找李静钰的行动中。

“我去帮忙刚回来。”肥城义工协会群主周邵刚说,19日下午,他陪同李静钰的父亲去核实了一下热心人提供的信息,之后帮助他打印了寻人启事,并到

公安局反映情况。

“我们当天晚上从网上看到李静钰走失的消息就开始组织人寻找。”周邵刚说,17日晚上,他从肥城贴吧看到了李静钰失踪的消息,经过核实后,将其转发到了义工协会QQ群上。20多名肥城义工看到消息来到事发地点,帮助寻找。“我们一直找到晚上12点才回去的。”周邵刚说,义工组织成员还在网上转发帖子,传播相关信息。

除了将李静钰的信息挂在网上,宝贝回家志愿者“娜娜”建立了一个名为“寻找泰安肥城李静钰”的QQ群,专门为寻找李静钰服务,目前已经有十多个人参加进来。

记者了解到,目前肥城市警方已经成立了专案组,正在积极开展调查。“今天民警来我们家调查情况了。”李静钰的父亲李英军说,看到民警介入调查,家人的心里踏实了不少。

肥城市公安局刑警大队二

警方正在全力破案

提供的线索找着找着都断了

三分钟“盲区”到底发生了什么?

19日,记者了解到,李静钰失踪的地方是个监控盲区,目前她的家人还没获得有利的线索,也没有联系到目击情况的人。

“有人说当天看见一辆车匆匆地从此地经过,但是也没记下下车号,甚至连车型都不确切。”李静钰的父亲李英军坐在家中皱着眉头发愁,“有的说是这样,有的说是那样,不少人是在猜测。”李英军说,虽然接到了不少线索,但确切线索基本没有,有不少线索已经被他们排除了。

“虽然路程很短,但是好几个摄像头都照不到。”李静钰的家人向记者介绍,龙山桥南头与李静钰所在小区门前的东西路交叉口处有一个摄像头,但是朝向与小区方向的正好相反。再往龙山花苑小区西面不远处,也有一个监

控摄像头,临近小区门口也还有一个,但监控照不到李静钰从龙山桥下来走到家的这段距离。

肥城车友会会长许珉17日下午4点半从该地经过,他的车上有行车记录仪,他向李静钰家人提供了记录仪拍下的镜头,但也没发现什么线索。“可能是正好晚了十几分钟,没有拍到当时情况。”许珉说。

此外,李静钰的家人一直试图寻找当天的目击者,但截至记者发稿时,仍未找到。“17日下午,阴着天还有点小雨,这条路上人比较少,都没发现什么异常。”一位经常在李静钰失踪路段锻炼的老人称。负责打扫该地卫生的环卫工刘女士称,17日下午4点左右,她倒是在附近马路上坐着休息了一段时间。“但是

真的什么异常情况都没发现。”刘女士称。

记者了解到,从龙山桥拐到龙山花苑小区这五六十米的距离内,北面隔着三四米宽的绿化带是龙山河,南面有一个小花园,小花园后面有一些商铺。记者向商铺内人员打听情况时,他们都因隔得较远,并没注意到当天发生的情况。

齐鲁晚报开通寻人热线,如果您有这个孩子的线索,请登录齐鲁晚报微博,把这个孩子的信息反馈给我们,微博地址是 <http://t.qq.com/jinritaihan>,也可以拨打热线电话或发短信与我们联系,电话号码为18653881005、6982110,感谢您的热心帮助。

本报记者 陈新

网络寻人信息不断扩散

山东的,河北的,北京的,广东的,浙江的……19日,网上寻找李静钰的微博和帖子正在被全国各地的网友转载。在这次的寻找中,没有地域、性别、职业之分,人们所做的,只是为了这个可爱的孩子和她那伤心的父母。在转发微博,让信息扩散得更远的同时,人们的爱心也在那无形的网路上一站一站地传递着。

17日下午走失的肥城女孩李静钰,迅速在网络上传形成了寻人的热潮。中国宇航出版社、济南公安公共交通分局、生活日报、政府微博助理等微博市民认证用户都对寻找李静钰的信息进行了转发。政府微博助理同时评论说,“孩子,你在哪里?大家一起来帮忙找找这个叫李静钰的女孩,希望她早点回家。”

为了让信息传播得更快,不少人在转发寻找李静钰的信息时,贴上了对失踪小女孩报道的链接,在给朋友提供更多信息的同时,也希望网友能够在看到与李静钰情况描述相似的女孩时,能够第一时间与孩子家长和媒体联系。截至19日20时24分,网友“老大笨象”的寻找李静钰微博已被转发4974次,收到评论799条。新东方创始人之一徐小平转发的此条微博,也被转发875次。

广大网友在转发信息的同时,也在评论中表达了自己对走失者的关心。

网友“长颈鹿空间”的一句评论,代表了这些网友的心声:大家都来尽份力,希望宝贝早日回家。

网友“刘明珂之江南的公里”则说,“说不定都转发就能找到”。

泰安网友“mm823”留言说:“亲爱的小孩,快快回家,你失踪的地方是我每天下班经过的地方,为你祈祷。”

或许,信息每被转发一次,就多一份被知情者看到的可能性,就给找到李静钰增添一点点成功的希望。在这里,人们一直没有放弃。无形的网络,汇聚起了来自四面八方的关爱。



几位居民上前询问孩子走失的情况。

线索提供人介绍的信息不实

19日,记者采访到了第一个为李静钰的家人提供线索的张甲利(音)。交谈中,记者发现他的语言不详,提供的相关人员都被查无此人。

“一个20多岁的女子领着两个女孩在路上走,后面的女孩和李静钰的穿着打扮相似。我认识前面那个孩子,她叫李静雅。”张甲利称。19日,为了核实线索,记者和李静钰家人来到张甲利住处。张甲利说,17日晚上他和老板开着车,在龙山公园下坡处遇见了这三个人,后面的女孩与李静钰相似,但他没看见女孩的脸。他认识前面的女孩,是他女网友的孩子,名叫李静雅,今年8岁。张甲利说,李静雅

的妈妈叫张兰兰,当天他还打通了张兰兰的电话。但当李静钰的家人让张甲利提供张兰兰的电话号码时,张甲利一会儿说张兰兰用两个手机号码,一会儿说他没有张兰兰的号码,最后提供的手机号码是一个空号。其提供的李静雅在龙山小学上学的信息也被证实是虚假信息。

记者注意到,张甲利自称和许多人有联系,但他手机的通话记录几乎没有,很多表述也不合常理。比如他自称开塔吊,但又不说在什么工地。张甲利的母亲说,近期张甲利从楼上摔下来过,现在腿还没有完全好。 本报记者 陈新